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1) Con riferimento al servizio di smaltimento di rifiuti speciali, 
CONSIDERATO CHE l’art. 64 e seg. del  capitolato prevede tra le attività oggetto
dell’appalto  il  “servizio  di  ritiro, trasporto  e  smaltimento  finale  di  rifiuti  speciali
pericolosi e non pericolosi”; 
POSTO CHE nel Quadro economico viene indicato per l’“Azione 5 - Smaltimento” il
costo unitario da ribassare di € 2,75; 
CONSIDERATO CHE i costi del ritiro, fornitura contenitori e trasporto non possono
essere inclusi nei € 2,75 per motivi sostenibilità del servizio
SI CHIEDE spiegazione di questa incongruenza. 

La SA rappresenta che, ai fini della gestione dei rifiuti speciali pericolosi e non, il costo unitario da
ribassare per il loro smaltimento non comprende gli oneri di trasporto e l’acquisto dei contenitori.

2)  Sempre con  riferimento alla  Tabella  per  l’inserimento dei  singoli  prezzi  offerti
presente  nel  modulo  “Dichiarazione  offerta  economica”  ed  in  particolare  con
riferimento alla voce “Azione 4 - Percentuale di sconto utilizzo del centro cottura”, 
A1) CHIEDIAMO SE sia  corretto che nella  cella  (viola)  sotto la  voce Valori, vada
inserito l’importo (€) dello sconto applicato, dato dalla % di sconto offerta applicata al
valore offerto della giornata alimentare completa moltiplicato per le 273.750 giornate
a base d’asta. 

La percentuale di sconto da offrire alla SA rispetto al prezzo eventualmente già ribassato per le
giornate alimentari fa appunto riferimento al parametro numerico citato: 273.750.
All’offerta  risultante  sulla  sola  giornata  alimentare  triennale, andrà  applicata  la  percentuale  di
sconto offerta dall’OE che intende utilizzare il  centro cottura per la preparazione di pasti non
destinati agli ospiti della struttura gestita.
La cella color viola cui la FAQ si riferisce andrà implementata col valore negativo risultante dal
calcolo di cui al precedente periodo.

A2) CHIEDIAMO PERTANTO SE tale importo di sconto (inserito nella cella viola)
dovrà andare a riduzione del  “Sub totale dell’Azione 4” e, conseguentemente, dello
stesso importo complessivo offerto. 

Si conferma la correttezza del calcolo come prospettato dall’OE.

Il R.U.P.
dott.ssa Ambra De Candido
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